
 

・・・受賞者の皆様から（令和７年度九州地方鉱山保安表彰）・・・ 
 

 

 

令和７年度九州地方鉱山保安表彰受賞者の皆様おめでとうございました。  

受賞者の皆様からいただきましたコメントを紹介いたします。 

 

 

■鉱山の部（１鉱山） 

○四浦珪石鉱山 

 
 

令和７年度九州地方鉱山保安表彰受章にあたり、九州産業保安監督部長様をは

じめ、関係者の皆様に心より御礼申し上げます。  

 私どもの日々の安全への取り組みをこのように評価していただき、身に余る光

栄に存じます。この表彰は我々一人の力ではなく、産業保安監督部をはじめとす

る行政の方々・諸先輩方・同僚各位そして家族の支えがあってこその成果である

と深く感じております。 

 鉱山業は日本の産業基盤を支える重要な役割を担っていますが、同時に常に危

険と隣り合わせの職場でもあります。その中で安全を最優先にする文化を築き上

げることの重要性を、私たちは日々業務の中で実感しており、私たちの取り組み

が業界の安全基準向上に少しでも貢献できているとすれば、これほど嬉しいこと

はありません。 

この表彰を糧に、より一層安全管理の徹底に励み、鉱山業界全体の保安レベル

の向上に貢献してまいる所存です。 

「安全なくして生産なし」という言葉を胸に、これからも全力で安全活動に取

り組んでまいりますので、九州産業保安監督部及び鉱山関係各位様におかれまし

ては、今後とも変わらぬご指導ご鞭撻のほど、よろしくお願い申し上げます。  
 

 

 



 

■保安従事者の部（８名）（五十音順） 

 

○新津久見鉱山 瀬川 守 様  

 この度、栄えある九州地方鉱山保安表彰という名

誉な賞を頂き誠に有難く光栄に思っております。  

 この受賞は、上司、諸先輩方のご指導や同僚の協

力、そして家族の支えがあって受賞できたものと

感謝しております。 

 今後も、この受賞に恥じぬよう保安第一で業務

に邁進し災害を起こさない完全無災害の職場の構

築に向け保安活動を推進していきたいと思ってお

ります。 

 ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

○東谷鉱山 田中 茂輝 様 

この度は、九州地方鉱山保安表彰という

名誉ある賞を賜り、誠にありがとうござい

ます。 

今回の受賞は、日頃より共に保安活動に

取り組んでくださっている同僚や先輩方の

ご支援の賜物であり、心より感謝申し上げ

ます。 

今後も保安意識を一層高め、作業手順の

遵守など基本を忠実に守りながら、仲間と

共に「保安最優先・無災害」の職場づくり

に努めてまいります。 

このたびの受賞の名誉を汚すことのない

よう、鉱山保安により一層尽力してまいり

ますので、引き続き皆様のご指導ご鞭撻を

賜りますよう、何卒よろしくお願い申し上

げます。 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

〇船尾鉱山 谷口 義晴 様  

この度は、九州地方鉱山保安表彰という非

常に栄誉ある賞を頂き、誠にありがとうござ

います。 

 今後もこの受賞に恥じないように保安第一

で無災害を継続し、日々精進していきたいと

思います。また、今回の受賞にあたり諸先輩方、

同僚の皆様方へ御礼を申し上げます。  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇菱刈鉱山 野本 光 様 

この度、九州地方鉱山保安表彰という大変名誉ある

賞を頂き、心より感謝申し上げます。  

長年無災害を続け健康に勤務することができたの

も、諸先輩方のご指導と、鉱山でともに励んできた仲

間に支えられてきた結果であり、感謝の念に堪えませ

ん。  

今後もこの名誉に恥じないように、保安・鉱害防止

活動を充実させ、自分や仲間を絶対怪我をしないさせ

ないという強い意志をもって、災害・鉱害の無い職場

を達成すべく努力していく所存であります。  

 

  



 

○戸髙鉱山 平林 太助 様 

この度は、九州地方鉱山保安表彰という名誉

ある賞を頂き、誠にありがとうございました。 

今回の受賞は、ひとえに諸先輩方のご指導な

らびに同僚の皆様方のご協力のおかげである

と感謝しております。  

今後も、この賞に恥じないように、保安に対

する意識を高め、後輩たちに経験を伝えていき

完全ゼロ災害を目指して日々精進していきた

いと思います。  

 最後になりますが、今回の受賞にあたり関係

者の皆様方へお礼申し上げます。  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

○戸髙鉱山 矢野 充斎 様 

この度、九州地方鉱山保安

表彰という大変名誉ある賞を

頂き、誠にありがとうござい

ました。 

今回の受賞はこれまでご指

導頂いた諸先輩方、上司、同

僚のご協力、そして何より家

族の支えのおかげであると心

から感謝しております。 

今後も、保安に対する意識

を高め、保安第一で業務を邁

進していきたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

  



 

○香春鉱山 山本 博之 様 

この度は栄誉ある九州地方鉱山保安表彰を受賞

させて頂き、大変光栄に思います。 

受賞できたのは自分だけの力では無く、先輩方、

同僚の皆さんのご指導ご鞭撻のおかげであると感

じております。 

また、今後も引き続き無災害を継続できるよう

職場の保安教育に注力していきたいと思います。  

  

 

 

 

 

 

 

 

○船尾鉱山 吉田 一寿 様 

この度は、九州地方鉱山保安表彰という非

常に栄誉ある賞を頂き、誠にありがとうござ

いました。  

今回の受賞は、今日までご指導いただいた

諸先輩方、共に完全ゼロ災を目指して保安活

動に取り組んでいる同僚各位のおかげである

と深く感謝いたします。  

今後も、作業手順の順守など基本的な事項

を行いながら保安の確保に努めていき、自分

だけではなく職場で罹災者を出さないように

一層努力していく所存です。  

 

 

 

 

 

 

  



 

■保安功労者の部（１名） 

○九州大学大学院工学研究院教授 島田 英樹 様  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

このたび、令和７年度九州地方鉱山保安表彰という栄誉ある賞を賜り、身に余る

光栄に存じます。 

私は平成５年より九州大学の教員として奉職し、坑内掘り石炭鉱山における岩

盤掘削に関する研究を皮切りに、露天掘り石灰石鉱山の発破に伴う振動や飛石の

挙動、さらには露天掘り石炭鉱山における酸性坑廃水の発生メカニズムとその対

策、海外の露天掘り・坑内掘り鉱山の開発に関する研究など、３０年以上にわたり

鉱山に関する安全・環境分野の研究に取り組んでまいりました。  

また、ＪＣＯＡＬやＪＯＧＭＥＣなどを通じて鉱山保安に関する研修や保安教

育にも携わってまいりましたが、こうした活動が評価され、このたびの受賞につな

がったものと受け止めております。 

この場をお借りして、日頃よりご指導ご支援を賜っております九州産業保安監

督部の皆様、鉱山保安関係者の皆様、お世話になりました鉱山関係の皆様、そして

ともに歩んできた九州大学の同僚の皆様に、心より感謝申し上げます。  

今後も鉱山保安のさらなる向上に貢献できますよう、引き続き研鑽を重ねてま

いります。  

 

 

 

＊掲載を承諾いただいた受賞者のコメント及び写真のみを掲載しております。  


